
MANICA J. AMBROŽIČ: Visokonapetostni daljnovod v Renčah, vasici v spodnji Vipavski
dolini, že pet let razburja krajane in tudi po sinočnjem sestanku z Elesom spora še ni konec.
Krajani so se najprej uprli žicam nad hišami, zdaj pa se je zapletlo pri odškodninah. Petina
krajanov se namreč ne strinja z Elesovo ponudbo. Z električno zanko pa se mudi, saj sta od
tega daljnovoda odvisna razvoj severnoprimorskega gospodarstva in tudi zagon elektrarne v 
Avčah.

MOJCA DUMANČIČ: V Renčah res visoka napetost. 600 podpisov proti žicam nad hišami,
pa jih je Eles kljub temu poskušal napeljati. Vaščani so se postavili pred strojem in z lastnimi 
telesi preprečili samovoljo države. Eles je poskušal s prisilno služnostjo, vendar so na sodišču 
zmagali krajani. Država je končno pristala na vkop žic na 1600 metrov dolgi trasi skozi vas, 
kabel bi nadomestil osem stebrov. Toda zdaj se je zapletlo zaradi prenizkih odškodnin.

RAJKO FORZNARIČ (oškodovani krajan Renč): Tu Eles dejansko nekaj kupuje in ko nekaj
kupuje, mora za to plačat.

MOJCA DUMANČIČ: Toda koliko?

RAJKO FORZNARIČ (oškodovani krajan Renč): O zneskih, lepo vas prosim, ne me
spraševat.

MOJCA DUMANČIČ: Tudi v Elesu nočejo povedati.

MILAN JEVŠENAK (direktor Elesa): Koliko je pa konkretna cena, pa ne bi mogel povedat.

MOJCA DUMANČIČ: Na vročem sinočnjem sestanku s krajani pa je prišlo vsaj do enega
dogovora, do novih cenitev.

JANEZ KOPAČ (vodja Direktorata za energijo): Vam Eles plača drugega cenilca, ki si ga vi
izberete, in plačal bo po tisti cenitvi.
MOJCA DUMANČIČ: Denar Eles ima za to?

MILAN JEVŠENAK (direktor Elesa): Denar Eles dobiva iz omrežnine, ki ga vsi plačujemo.

MOJCA DUMANČIČ: Torej davkoplačevalski denar, ki pa ga je bilo v petih letih prerekanja
o daljnovodu v Renčah zapravljenega že ogromno.

BENJAMIN STUBELJ (Civilna iniciativa proti daljnovodu): Ti gospodje, ki hodijo sem v
trumah, bi lahko še skopali tisti kablovod.

MOJCA DUMANČIČ: Tudi zato, ker je od njega odvisna celotna elektro zanka za Severno
Primorsko in tudi priklop prve slovenske prečrpovalne elektrarne Avče, ki je že končana.
JANEZ KOPAČ (vodja Direktorata za energijo): Žal mi je, da je prejšnja oblast ravnala tako,
kot je. Ampak mi smo pač podedovali zatečeno stanje in zdaj moramo reševat ta problem, kot 
vemo in znamo.


